
Posviťte si na práci 
úsporněji 

Připravíme pro vás návrh projektu  
na modernizaci vnitřního osvětlovacího  
systému. Společně najdeme optimální způsob 
osvětlení pro vaše prostory s ohledem na to,  
kdy a jak je využíváte.

Výhody

•  Individuálně navržený systém
•  Průměrná úspora energie našich zákazníků je  63 %
•  Průměrná návratnost investice je 3,5 roku
•  Záruka na svítidla až 5 let
• Jednoduchá obsluha systému
•  Nižší nároky na údržbu a provoz

eon.cz/osvetleni

Úsporné 
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Jak to probíhá
Zjistíme vaše potřeby
Prodiskutujeme vaše 
potřeby s ohledem  
na to, v jakých 
prostorech, kdy a jak 
osvětlení využíváte, 
a zjistíme veškeré 
údaje potřebné 
pro optimalizaci 
osvětlovacího systému.

Navrhneme individuální 
řešení
Do měsíce pro vás 
zpracujeme projekt 
osvětlení, který bude 
vyhovovat vašim 
podmínkám a díky 
kterému bude vaše 
společnost dodržovat 
předepsané hygienické 
normy.

Postaráme se o realizaci
Po přijetí nabídky  
do měsíce připravíme 
návrh smlouvy 
a modernizace osvětlení 
může začít. Realizaci 
projektu zabezpečíme 
spolu s prověřeným 
partnerem.

Vy spoříte, my ručíme
Průměrná úspora 
na energiích u námi 
realizovaných projektů 
je 63 % a průměrná 
návratnost investice  
je 3,5 roku. Na svítidla 
poskytujeme záruku 
v délce až 5 let.
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Podívejte se, kolik jsme 
ušetřili Zemědělskému 
družstvu Černovice 
Zemědělské družstvo Černovice snížilo díky modernizaci 
osvětlení provozní náklady na osvětlení o téměř 65 %.  
V prostorách společnosti jsme nahradili stávající výbojky 
moderními LED svítidly. Celkem jsme nainstalovali  
477 kusů.

Naše reference
PROAGRO Radešínská Svratka, a.s.
ZEVA, spol. s r. o., Hrušovany nad Jevišovkou
LEDEKO a. s., Letovice
ZOD Němětice
ZD Častrov
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Snížení provozních nákladů na osvětlení 

65% 

Návratnost investice 

3 roky a 4 měsíce 

Záruka na světelné zdroje 

5 let
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